

光有钱是不够的, 追到“女神”要狠招——汪峰靠这点小花招赢得子怡心



今日女报 / 凤网记者陈寒冰 实习生李嫣然

2月8日早晨的娱乐头条, 是汪峰用9.15克拉钻戒向章子怡求婚, 章子怡含泪回答: “我愿意。”将头条和美人齐齐抱回家的汪峰, 成了2015年娱乐圈的开年大赢家。

结婚消息是美好的, 但很多网友感叹: “章子怡怎么选了这么个男人?” 大家替自己心目中的女神感到不值。那汪峰是如何抱得女神归的? 他能牵手章子怡是缘分, 但绝不是偶然。走近汪峰和章子怡朋友圈, 我们会发现他原来是用了这些小花招赢得了女神心……

链接

这些年, 他们用什么花招娶“女神”

吴奇隆、刘诗诗

吴奇隆与前妻离婚, 高价换“自由”, 但在追求刘诗诗时, 除了每日献爱心, 还贷款买了价值200多万元的名车作定情信物, 终究在上月抱得了美人归。



赵又廷、高圆圆

赵又廷追高圆圆三次遭拒, 老爸支招台北万里赴北京表真心无奈遭高家父母反对再次碰壁。为求爱租对面楼房打持久战, “苦肉计”和孝心融化二老心: “他确实是个难得的好小伙!”



秦昊、伊能静

秦昊与伊能静在土耳其拍完电影, 假装去海边餐厅吃杀青饭, 化妆师骗伊能静要采访给她化妆, 上楼之后才发现满地的玫瑰与蜡烛。伊能静赞剧组“好浪漫”, 结果发现秦昊出现在花团中间, 问她: “你愿意嫁给我吗?” 此时海上燃起了烟花, 伊能静的回答是“我愿意”。

陈小春、应采儿

应采儿想到陈小春的求婚就控诉不满。那天小春带着30个弟兄冲到应采儿面前什么都不说, 噗通一声齐刷刷跪下, 掏出戒指就对着应采儿哭。应采儿说恋爱三年从来没哭过, 这样搞怪而感人的求婚反倒让她泪如雨下。



刘恺威、杨幂

杨幂探班刘恺威在他的车上睡着, 刘恺威说想要跟她永远在一起的想法已经很久了, 所以戒指是随身带着的。趁她熟睡偷偷给她戴上戒指, 这样她醒来就能看到, 而且已经脱不下来了。



追求她前, 汪峰赌场攻取岳父岳母心

演戏的章子怡和唱歌的汪峰, 两年多以前基本没什么交情。华谊经纪公司宣传小喻透露, 2013年, 在公司联席总裁刘韬的生日会上, 章子怡曾请刘韬帮忙介绍汪峰, 不过章子怡与汪峰见面第一句话则是: “谢谢你帮我父母在澳门赢了几十万!” 原来, 汪峰除了会做音乐之外, 打牌技术也非常之好, 尤其是麻将和扑克。那年初, 汪峰在澳门赌场

玩德州扑克, 由于他很会算牌、算机率, 当晚赢了很多。临走前, 他见一对说北京话的老夫妻输了不少钱, 便暗中相助, 甚至后来直接去教老夫妻如何出牌。没想到这一帮, 却是帮到了章子怡的父母。章妈妈回来后, 就和女儿说: “看牌技如看人, 汪峰这个人不错!”

还未走近女神, 先就搞定了岳父母, 汪峰在追女生这点上, 真是棋高一着。后来, 章

子怡来湖南卫视担任《中国最强音》导师, 汪峰则理所当然成了幕后军师, 在一来一往中与章子怡逐生感情。随后, 两人一同看陈奕迅演唱会, 洛杉矶、三亚等地牵手游玩, 逐渐落实了情侣身份。

当然, 章子怡工作室的灵灵也表示, 章子怡还是被汪峰的才情所打动的。汪峰在成都举行巡回演唱会时, 就刻意改歌词思念

章子怡, 并将歌词“当我想你的时候”唱成“当我想‘怡’的时候”。而最打动章子怡的, 当属汪峰在上海体育场的“存在”巡演, 当晚因章子怡在现场, 汪峰在演唱《我是如此爱你》前, 用长达5分钟、893字的告白打动了章子怡, 最后一句“我要让你成为世界上最幸福的女人”, 让女神感动泪奔。

爱上他时, 章子怡已没有女神心态

在《太平轮》上档时, 记者在武汉采访章子怡, 当时问她何时结婚, 她的回答是“我21岁时就想结婚, 也很渴望家庭。”

今年36岁的章子怡, 确实也是早想结婚。刚出道时, 她和香港赫赫有名的霍家小公子霍启山传出绯闻, 差一点就和郭晶晶做了妯娌。不过, 显然对于豪门来说, 像郭晶晶这样的体育明星远比

一个电影明星更为体面; 而比章子怡小4岁的霍启山, 也没有做好就此被一个太太接管人生的心理准备。于是, 恋情早早收场。

2006年, 经传媒巨擘默多克的中国太太邓文迪介绍, 章子怡认识了41岁的以色列富翁VIVI, 并迅速进入热恋。VIVI曾送给章子怡一枚价值3000万人民币的巨型“鸽子蛋”, 并高调宣布订婚。彼时

正是章子怡的事业如日中天的时候。只是随着事业的折翼, 诸如“泼墨门”等负面事件的爆发, 将章子怡一下子从“女神”的圣坛上打下来, 她的爱情也无疾而逝, 在含含糊糊的应对中, 悄然落幕。

在人生低谷期, 她还与央视名嘴撒贝宁相恋, 似乎是从那之后“女神”就开始接地气, 不再拥有高傲的姿

态。从巅峰到低谷, 章子怡工作和感情都日趋低调, 所以她拍《一代宗师》时有种“横了心的峰棱”。在这个时候, 汪峰的出现, 再把她像“女神”样疼爱, 让章子怡倍感温暖和甜蜜。所以章子怡会说汪峰是她的KING(国王), 当然, 她也就能不介意汪峰复杂的情史与身份——两任前女友, 两任前妻, 两个不是一个母亲所生的女儿。

因为有孕在身, 所以汪峰才能“羊羊得怡”?

“其实我很渴望在家做一个默默无闻的女人。干事业也不能说是强势, 而是一种快乐。但如果当命运到了那一站, 需要停下来时, 我也愿意停下来, 因为幸福的女人可能就是需要一个幸福的家庭。”同意求婚, 记

者联系其工作室时, 章子怡未做太多回应, 只言片语所讲的就是“我愿意”。

章子怡答应求婚, 论坛里有网友说章子怡已经公开表示她最近也在网上购物, 最想买的是装维他命的药盒。记者问其为何

要买药盒, 章子怡说“因为只有我有吃的可能性”。于是常识告诉我们, 女性怀孕前后都需要补充维生素或叶酸, 这也从一个侧面表明她有可能已孕或正准备怀孕。

章子怡和汪峰, 没有谁

配不上谁, 历尽劫波之后, 他是她横了心的峰棱, 这棋逢对手的一对, 这两段一般人都不会轻易接手的人生, 正好彼此收留。也正是如此这般巧合, 这场“羊羊得怡”的甜蜜戏终于正式开场。

消息树

长沙市民成功挑战花猪王

今日女报 / 凤网讯 (记者陈寒冰 实习生李嫣然) 在20.15米的冰道上, 你若能抱着大胖猪顺利通过, 那么外型酷似熊猫的大肥猪就将由你抱回家。2月8日, 湖南经视“直播大事件”联合宁乡县县委政府、宁乡县畜牧兽医水产局和流沙河宁乡花猪等相关企业, 在长

沙组织了一次创意年猪活动“勇者挑战宁乡花猪王”。

“不怕神一样的对手, 就怕猪一样的队友”, 但是这次, 来自宁乡流沙河的大花猪既是挑战选手的“对手”, 也会是他的“队友”。直播现场创建了湖南首个冰雪游戏赛道。在20.15米冰雪赛道中, 选手“脚

履薄冰”还需扛着胖猪一路过关斩将。参赛选手被分为成年猛男组、火辣美女组和萌趣儿童组, 选手先挑选好自己的最佳搭档——宁乡花猪, 并根据游戏规则, 与搭档共同完成各种爆笑项目。最终, 来自长沙的挑战者, 成功获得年猪数十头及宁乡花猪系列年货大礼包。

“万年守护者”拯救未来世界

今日女报 / 凤网讯 (通讯员汪秋) 首部“18禁”动作电影《一万年以后》, 将于3月27日全国公映。在首场“凭身份证入场百人观影”活动中, 该片获得了高达87%的好评率。

据悉, 影片围绕着万年“神魔兽人”四族的万年战争展开, 此番曝光了人兽神三族的部分

角色, 这场万年恩怨雄奇瑰丽场面已崭露头角, 能捕捉到影片的些许史诗基调。片方表示, 影片被为“18禁”的原因是内容中的美学暴力元素极为丰满, 片中既有劈头盖脸的斧劈刀砍、血肉横飞, 也有瞬间感受到的无法预知的死亡方式, 整个影片将给观众极震撼的效果。